

国务院港澳办发言人发表谈话表示 习近平主席巴西讲话发出中央政府对香港止暴制乱工作的最强音 将坚决贯彻落实

新华社北京11月15日电 国务院港澳事务办公室发言人杨光15日发表谈话表示,习近平主席14日在巴西就香港局势发表的重要讲话,发出了中央政府对香港止暴制乱工作的最强音,国务院港澳办将坚决贯彻落实,全力支持香港特别行政区政府依法施政,对激进暴力犯罪活动的惩治力度,尽快恢复社会正常秩序。

杨光说,习近平主席心系香港,在巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤时就香港当前局势发表重要讲话,表明中国中央政府的严正立场,这是中央政府对香港修例风波持续5个多月,特别是近期激进暴力犯罪活动升级的情况下,对止暴制乱工作发出的最强音,句句千钧,振聋发聩。习近平主席的重要讲话,深刻指出了激进暴力犯罪活动

的严重危害和实质,明确宣示了中央政府对香港局势的基本立场和态度,明确提出了当前最紧迫的任务,为稳定香港局势指明了方向和路径。这一重要讲话是对林郑月娥领导的特区政府的强有力支持、对广大市民的巨大鼓舞、对激进暴力分子及其幕后支持势力的严厉警告。我们将坚决贯彻落实习近平主席的重要讲话精神,继续坚定支持林

郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子,通过各种方式支持和鼓励香港社会各界人士进一步凝聚起反暴力、护法治、保稳定的压倒性正能量,促使香港尽快结束乱局,恢复社会稳定。中央政府和全国14亿人民永远是香港战胜任何风险挑战的最坚强后盾。

国务院港澳办新闻发言人严厉谴责香港暴徒攻击无辜市民 和在英国袭击律政司司长郑若骅女士的罪恶行径

新华社北京11月15日电 国务院港澳事务办公室新闻发言人杨光15日就香港一名无辜市民遭暴徒伤害致死和香港特别行政区政府律政司司长郑若骅女士在伦敦遇袭受伤事件发表谈话,对施暴者予以严厉谴责,呼吁尽快将暴徒绳之以法。

杨光说,11月13日下午,在香港新界上水地区一群暴徒疯狂攻击清理路障的市民,致使一名70岁的罗姓清洁工人严重受伤,经救治无效于14日晚去世。这是“修例风波”以来在香港暴力活动中丧生的第一位市民。伦敦时间11月14日,香港特别行政区政府律政司司长郑若骅在当地参加一场仲裁讲座时遭到数十名暴徒围攻并受伤。我们对上述极端暴力行径表示极大愤慨和严厉谴责,对去世长者表示深切哀悼,对郑若骅司长表示深切慰问。

杨光表示,近来香港暴力活动升级,严重践踏法治和社会秩序,危及香港居民的人身安全。暴徒除了在香港实施打砸抢杀等暴力活动之外,还将黑手伸向境外,竟然对特别行政区政府官员行凶,可谓丧心病狂、嚣张至极。对这类严重犯罪行为,必须依法严惩。杨光表示,习近平主席14日在巴

西就香港局势发表的重要讲话,发出了中央政府对香港止暴制乱的最强音。我们坚决支持香港特别行政区行政、立法、司法机关采取一切必要措施,履行止暴制乱、恢复秩序这一最紧迫的职责和任务。希望香港各界人士擦亮眼睛,旗帜鲜明地反对一切暴力行径,支持有关方面追究暴力犯罪分子的刑事责任。

当务之急是止暴制乱、恢复秩序

□人民日报评论员

在全港多区疯狂打砸纵火、瘫痪道路交通,破坏列车轨道,向行进中的列车投掷燃烧弹,无差别残害普通市民,把暴力引入校园……连日来,香港暴力犯罪分子不断升级破坏活动,已经将这个城市推到了极为危险的境地。

“止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务。”在巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤时,国家主席习近平就当前香港局势表明中国政府严正立场,明确宣示中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移,将继续坚定支持行政长官带领香港特别行政区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子。

5个多月来,香港暴力犯罪分子的所作所为已远远超出“和平集会”“言论自由”和人类文明、人性道德的底线。暴徒们自称与弱者同行,却无差别地欺凌手无寸铁的市民;自称和平示威,却有组织、有预谋地纵火、袭警;自称捍卫民主,却遵循“顺我者昌,逆我者亡”的荒谬逻辑;自称捍卫自由,却限制他人人身自由、言论自由,剥夺市民“免于恐惧的自由”,让他们无时无刻不处在危险之中。

人们已经看得很清楚,所谓“反修例”不过是虚伪的借口,香港激进分子就是要制造“黑色恐怖”,为了捞取政治利益,已无所不用其极。香港经济连续两个季度环比下跌,已步入技术性衰退,今年香港经济极可能出现负增长。现在,一个事实愈发清晰:不与暴力割席,暴力就会绑架自己;同情暴徒、做暴力的帮凶,暴力必然反噬自身;所谓“违法达义”,只会让香港永无宁日。暴力已经损害香港的繁荣稳定,并正在危及香港的公共安全。止暴制乱、恢复秩序,市民才有福祉,香港才有未来。

极端暴力活动是任何社会都绝不能容忍、绝不会姑息的。止暴制乱、恢复秩序,是香港行政、立法、司法机关的共同责任。我们坚决支持特区政府、香港警方和司法机关坚守法治原则,采取更有效、更果敢、更有效的行动,强力遏制打击各种违法暴力犯罪行为,和恐怖主义行径,保护香港居民的生命财产安全。我们呼吁香港社会进一步认清煽动暴徒为一己政治私利,不惜破坏香港整体利益的丑恶面目,每一个真正热爱香港的市民都应站出来向暴徒说不、与暴力割席,凝聚起反暴力、护法治、保稳定的正能量。我们坚决反对任何外国政府、组织和个人为香港的激进势力和暴力分子张目,对以任何形式插手香港事务、干涉中国内政的行为,必将采取有力的措施坚决予以反制,坚定维护中国主权、安全、发展利益。

香港不能再乱下去了!止暴制乱、恢复秩序,还香港以安定,还民众以安宁,这是人心所向,也是大势所趋。历史早已证明,顺潮流者昌,逆潮流者亡。(新华社北京11月15日电)

香港中联办:贯彻习近平主席重要讲话精神 凝聚止暴制乱强大社会力量

新华社香港11月15日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人15日就坚决贯彻落实习近平主席关于香港局势的重要讲话精神发表谈话。该负责人表示,当地时间11月14日,国家主席习近平在巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤时,就当前香港局势表明中国政府严正立场,明确提出“六个坚定”,为香港止暴制乱、恢复秩序指明了方向、提供了遵循。

这是习近平主席本月内第二次谈香港局势。习主席强调,止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务。这不仅是中央对当前香港形势的判断,更是具体的工作要求。习主席指出,将继续坚定支持行政长官带领香港特别行政区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移。

原则底线,已经将香港推到了极为危险的境地。希望香港的行政、立法、司法机关互相配合、主动作为,希望社会各界和广大市民勇于行动、共同努力,凝聚更强大的舆论声势和社会力量,更有效遏止暴力,恢复社会秩序。相信在中央坚定不移的支持下,香港各界众志成城,迎难而上,集思广益,一定能够止暴制乱、恢复秩序,维护好香港750万市民的共同家园,推动“一国两制”行稳致远。

《新时代爱国主义教育实施纲要》 单行本出版

新华社北京11月15日电 中共中央、国务院印发的《新时代爱国主义教育实施纲要》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

本书收录了《新时代爱国主义教育实施纲要》全文和中央宣传部负责人就《新时代爱国主义教育实施纲要》答记者问等重要内容。

香港中联办严厉谴责暴徒攻击 致无辜市民死亡

新华社香港11月15日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人11月15日发表声明,对遭受暴徒疯狂攻击经抢救无效去世的一位无辜市民表示深切哀悼,对极端激进分子的疯狂攻击行为予以严厉谴责。

该负责人指出,近日香港暴力犯罪全面升级,暴徒频频采取罔顾人命、泯灭人性的恐怖手段,严重威胁广大香港市民的生命财产安全,让香港陷入人人自危的境地,“黑色恐怖”笼罩全城。血淋淋的事实告诉我们,香港不能再这样乱下去了,否则每一个市民都将面临严重威胁。全体香港市民必须坚决与暴力割席,共同维护法治,维护社会稳定。

11月13日下午,在上水广场外,一群黑衣暴徒疯狂攻击清理路障的市民,期间用硬物砸向一名70岁的食物环境卫生署外判清洁工人,致其当场迎面倒地,头部严重受伤,经医院救治无效于11月14日晚去世。这种反人类无差别残害人命的暴行,毫无人性,天理难容。该负责人表示,中联办对死者表示深切哀悼并对家属表示慰问,对这种丧心病狂的暴行表示极大愤慨和严厉谴责,坚决支持特区政府和香港警方,依法严惩,彰显法治公义。

该负责人说,近日已有越来越多的市民勇敢地站出来,自发清理路障,保护过路的老人与孩子,给执勤警察加油,他们的行为是广大香港市民渴望告别恐惧、恢复安宁心声的反映。香港中联办向这些普通市民表达敬意,并希望有更多热爱香港的市民能走出来、站出来,用实际行动向暴力说不,彰显恢复社会秩序的强大正能量。

香港主流舆论及社会各界: 习主席讲话指引香港民众团结一心止暴制乱

新华社香港11月15日电 (记者周文其)当地时间11月14日,中国国家主席习近平在巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤时,就当前香港局势表明中国政府严正立场。香港主流舆论及社会各界15日表示,习主席的讲话向世界展示了中央政府维护香港繁荣稳定与国家主权、安全、发展利益的坚定决心,将指引香港各界民众团结一心,以更坚定的决心支持特区政府止暴制乱。

心,让港人坚信在中央坚定不移的支持下,香港各界众志成城、迎难而上,一定能够推动香港转危为安。同时,习近平主席高屋建瓴、坚定有力的表态,也表明了中国在原则问题上寸步不让,粉碎了部分势力颠覆香港、扰乱中国的幻想。

问题及解决办法,香港特区内部应动员一切力量,以更强有力的手段依法止暴制乱。

港区全国政协委员魏明德表示,正如习近平主席所说,止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务。实际上这也是广大香港市民的共同诉求,香港要想实现繁荣稳定,首要条件就是止暴制乱、维护法治。

《大公报》社评表示,习近平主席的讲话是中央对香港局势的最新分析及定性。讲话中的三个“坚定支持”、三个“坚定不移”一气呵成,既有丰富内涵,更是高屋建瓴为解决香港问题提出明确的方向和方案。中央对解决香港目前面临的问题有足够的定力、充分的信心、多样化的手段。中央坚定支持特区政府依法止暴制乱,体现了对“一国两制”的尊重,对特区政府的信任。止暴制乱责任重大,不是单靠个别部门单打独斗,需要香港特区行政、立法、司法机关共同努力。

《香港商报》时评强调,习近平主席选择在国际场合就当前香港局势表明中国政府严正立场,向全世界释放了强烈的信号,讲出了目前香港发生的是激进暴力犯罪行为的真相,让全球更清晰地看清楚香港社会风波的实质。有国家作为最坚强的后盾,有中央的全力支持,相信特区行政长官、特区政府、警队、司法机关会更加积极作为,用好用一切法律措施,严正执法、公正执法,并调动更广泛的民意,竭尽所能止暴制乱、恢复秩序。

港区全国人大代表、香港工联会会长吴秋北表示,习近平主席的讲话是要告诉全世界,中央政府对特区行政长官及特区政府坚定信任、坚决支持,并向反对派和外部势力发出警告,有中央政府的支持,暴徒、反对派、外国势力反中乱港的政治图谋注定无法得逞。

港区全国政协委员吴旭洋说,香港百姓的日常生活已受到严重影响,上班、购物、教育等方面的基本权利和自由都难以得到保障。因此,必须按照习近平主席的要求,对破坏香港法治和人权、挑战“一国两制”原则底线的行为予以坚决制止和惩处。

香港《文汇报》社评强调,习近平主席代表中央对香港止暴制乱、恢复秩序提出了明确的要求和指引,对香港各界寄予厚望,增强了大家对止暴制乱的信心。

全国人大常委会委员谭耀宗说,这一讲话反映习近平主席十分关心香港局势,并清楚地指出了当前香港面临的

港区全国人大代表吴亮星强调,法治是香港核心价值,香港一定要重视法治、坚持法治,用好法治,各部门通力合作,才可以真正止暴制乱。

内蒙古主题教育“开门纳谏”公告

为扎实开展好我区“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把“改”字贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,从6月20日至11月30日,自治区党委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照规定认真研究办理,督促有关方面整改落实。

14:30-17:30。“开门纳谏”电子邮箱:kmmj2019@163.com。专门信箱:内蒙古呼和浩特特字2732号邮政信箱,邮编:010010。《内蒙古日报》“开门纳谏”留言专栏:《内蒙古日报》时政新闻部“开门纳谏”留言专栏组,邮编:010040。微信公众号留言板:内蒙古主题教育开门纳谏。



自治区党委主题教育领导小组办公室
2019年6月20日

内蒙古金浪水利工程有限公司公告

内蒙古金浪水利工程有限公司是从事水利工程和地质灾害治理工程的施工企业,近期发现有人盗用我公司公章,伪造虚假的授权委托书,给我公司造成很大的损失,我公司将诉诸法律解决,为防止此类事件再次发生,我公司特发此公告:

1. 我公司从2015年1月1日以后中标的项目,建设单位在与我们公司结算的工程帐和质量保证金必须打到我的对公帐户。合作单位及个人和我公司签订的合同必须由法人亲笔签名并加盖公章和骑缝章。没有我公司法人亲笔签名的授权委托书、合同等,我公司概不认可,否则出现法律问题后果自负。
2. 我公司的项目部公章仅限于在工程资料中使用,用于其他除工程资料之外的事项,我公司概不认可,造成的法律后果自负。
3. 有疑问可拨打我公司法人电话(王之一:13394862271)。

特此公告
内蒙古金浪水利工程有限公司
2019年11月16日

公告

依据相关规定要求,内蒙古自治区不动产登记与国土资源储备交易中心将对2014—2016年农村土地整治项目由投标单位缴纳的流标、延标资料费、文件费集中统一办理退费。现将相关退费具体事项公告如下:

- 一、退费对象
参加我中心2014—2016年农村土地整治项目招投标,并已缴纳项目标段流标、延标等特殊情况招投标资料费、文件费的投标单位。
- 二、退费方式
符合本公告事项的申请退费单位,携带涉及退费项目已缴纳资料费、文件费汇款凭证原件及加盖公章的投标项目、批次情况说明和退费申请到我中心现场办理。委托他人办理的,须提供申请单位出具的授权委托书(具体包括单位营业执照复印件、法定代表人身份证明、授权委托书、被授权人身份证复印件,均须加盖公章)。
- 三、退费时间
自本公告发布之日起30日内到我中心现场办理,逾期不予办理,费用统一上缴财政。

联系电话:0471-4313893
联系人:许颖
2019年11月9日

公告

内蒙古自治区不动产登记与国土资源储备交易中心(以下简称“中心”)拟询价采购房屋评估服务,对位于呼和浩特市赛罕区政府广场西侧汇商广场B座三层的房间号为3029、3030、3032、3033房屋共计109.37平方米在2012年12月3日时的市场价格进行评估并出具有效的书面评估报告。欢迎具备相关资质的房地产评估公司报名参加。
联系人:李建国 联系电话:0471-4312176
内蒙古自治区不动产登记与国土资源储备交易中心
2019年11月9日